

## Comprobante de Registro del Comité de Contraloría Social en el Sistema Informático de Contraloría Social

Nombre del Programa o Vertiente:

PROGRAMA PARA EL DESARROLLO PROFESIONAL

DOCENTE - DIRECCIÓN GENERAL DE UNIVERSIDADES

TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS 3

Ejercicio Fiscal

2024

Ejercicio Fiscar	2024		
Datos del b	eneficio a vigilar por el comi	té	
Nombre del Beneficio:	S247 UPCHIAPAS		
Tipo de beneficio:	APOYO		
Datos del Comité de Contraloría Social			
Clave del comité asignado por la instancia normativa:	S247-2024-CHP-UPCHP-2004		
Nombre del Comité de Contraloría Social:	UP CHIAPAS PRODEP 2024		
Fecha de constitución	28/10/2024		
Fecha de registro	13/12/2024		
Domicilio del Comité: CARRETERA TUXTLA GUTIERREZ-PORTILLO ZARAGOZA KM 21 + 500 S/ N LAS BRISAS 29150			
Entidad: 7 - CHIAPAS	Municipio: 86 - SUCHIAPA	Localidad: 1 - SUCHIAPA	
Integrantes del Comité			
Nombre del Integrante	Cargo del Integrante	FIRMA (\)	
MANUEL DE JESÚS PALACIOS GALLEGOS	PTC DE INGENIERÍA EN ENERGÍA (VIGENTE)		
MINERVA GAMBOA SÁNCHEZ	PTC DE INGENIERÍA EN ENERGÍA (VIGENTE)		
PERLA YAZMÍN SEVILLA CAMACHO	PTC DE INGENIERÍA MECATRÓNICA (VIGENTE)	Just	
SERGIO SALDAÑA TRINIDAD	PTC DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL (VIGENTE)		
ROBERTO BERRONES HERNÁNDEZ	PTC DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL (VIGENTE)	127	
YOLANDA DEL CARMEN PÉREZ LUNA	PTC DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL (VIGENTE)		



Nombre, Cargo y firma de la persona servidora pública que apoya en la constitución del Comité	JUAN ANTONIO SANTIAGO CHAMPO AUXILIAR ADMINISTRATIVP	
Nombre y Cargo de la persona servidora pública que registra la información del Comité	GABRIELA PALACIOS POLA ENLACE	

Clave Interna del SICS: 2a2a3as6-3as6ss6-3ss6s5s44s78s8

El Comité de Contraloría Social realizará las actividades señaladas en el Acta de Constitución, para las cuales serán capacitados y asesorados por la Instancia Ejecutora, de acuerdo con los Documentos Normativos validados para el Programa.